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ATA DA REUNIÃO DA DIRETORIA EXECUTIVA DO PREVINA Nº 03/2025 

ATA DA REUNIÃO EXECUTIVA DO PREVINA 

Aos trinta e um dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco, às sete 

horas e quarenta minutos, o Presidente Bruno Sales deu início à reunião 

executiva, contando com a presença dos seguintes membros: Rodrigo 

Aguirre - Diretor Financeiro, Adriana Rodrigues - Diretora de Benefícios, Rildo 

Pereira - Setor de Licitações e Gislaine Teixeira - Contabilidade. A Sra. 

Monique Dausen justificou sua ausência devido a questões familiares. Foi 

discutida a nova forma de exposição das portarias de aposentadoria no site 

do PREVINA, onde o número da portaria será um link que, ao ser clicado, 

abrirá a própria portaria, facilitando o acesso e garantindo maior 

transparência. Em relação ao E-Sfinge no quesito ato de pessoal, foi 

destacado que o RPPS do PREVINA se tornou o primeiro do Estado a cumprir 

essa exigência dentro do prazo estabelecido, sendo um feito notável que 

servirá de referência para os demais. Quanto à questão contábil, foi 

informado que está em andamento, com chamado realizado junto à 

empresa Staf para ajustes e soluções de problemas. Sobre as eleições do 

PREVINA, visualizou-se o calendário eleitoral, sendo informado que houve 

apenas um inscrito para os cargos de Diretor Financeiro e de Benefícios. O 

Presidente apresentou a programação do 10º Congresso Estadual de 

Previdência de Mato Grosso do Sul e convidou os participantes da reunião 

para comparecerem, sendo acordado que Gislaine Teixeira e Adriana 

Rodrigues como participantes e Bruno Sales como palestrante irão 

representar o PREVINA, enquanto os demais permanecerão para garantir o 

atendimento aos segurados. O servidor Rildo Pereira manifestou interesse 

em tirar férias no período de 05 a 19 de maio de 2025, sendo o pedido 

acolhido pelo Presidente. O Presidente reforçou a importância do 

cumprimento dos prazos estabelecidos pelo Tribunal de Contas do Estado, 

solicitando que todos fiquem atentos. Foi relembrado que a palestra do Sr. 

Marcos Lanza, Especialista de Investimentos do Banco do Brasil, ocorrerá no 

próximo dia 02, às 18h30, para os servidores ativos, e no dia 03, às 08h30, 

para os inativos, no Centro de Convenções, abordando o tema educação 
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financeira. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às oito horas 

e vinte minutos, após lida e aprovada, será assinada pelos presentes. 

 

 

ADRIANA RODRIGUES PIMENTA 

 Diretora de Benefícios  

[assinado digitalmente] 

 

 

BRUNO ALVES DE SALES  

Diretor Presidente  

[assinado digitalmente] 

RODRIGO AGUIRRE DE ARAÚJO  

Diretor Financeiro   

[assinado digitalmente] 

GISLAINE TEIXEIRA ERVILHA  

Contadora  

[assinado digitalmente] 

MONIQUE RENATA ANDRADE 

 Controle Interno  

[assinado digitalmente] 

RILDO LIMA PEREIRA  

Setor de Licitação  

[assinado digitalmente] 

 


